Reihenplatten

Typ HSR 06

Merkmale

» Basiselement fiir anschlussfertige Steuerungen in

Hohenverkettungsbauweise

Kompakte hydraulische Steuerungen

Gemeinsame Pumpenleitung

Gemeinsame Tankleitung

Separate Verbraucheranschliisse der Stationen

Messanschlisse in den Verbraucher-

leitungen, wahlweise

» Aufbau von Zwischenplatten und Ventilen der Nenn-
groBe 6

vVvYvyyvVvyy

The Drive & Control Company Rex rOt h
Bosch Group

RD 48107
Ausgabe: 2015-08
Ersetzt: 2015-03

NenngroBe 6

Gerateserie 25 und 35

Maximaler Betriebsdruck 315 bar
1 ... 10 Stationen

vvyyy

Inhalt

Merkmale

Bestellangaben

Beschreibung

Standardprogramm 3,
Technische Daten

Schaltungsschema

Abmessungen 6..13
Befestigungsschrauben 14
Projektierungshinweise 15
Auswahl moglicher Aufbauventile 16
Erforderliche Bestellangaben einer komplett

montierten Reihenplatte 16
Der Reihenplatten-Konfigurator 17

o o~ NND R

RD 48107, Ausgabe: 2015-08, Bosch Rexroth AG



2/18 HSR 06 | Reihenplatten

Bestellangaben

01 02 03 04 05 06

07 08

|Reihenplatte| |HSR|o06| —| [/ |o1]| |

Anzahl der anschlussfertigen Steuerungen in Héhenverkettungs-Bauweise

01 | 1 Steuerung 1
2 Steuerungen 2
3 Steuerungen 3
4 Steuerungen 4
5 Steuerungen 5
6 Steuerungen 6
7 Steuerungen 7
8 Steuerungen 8
9 Steuerungen 9
10 Steuerungen 10
| 02 | Reihenplatte | HSR
| 03 [ NenngrsBe 6 | 06
Geréteserie
04 | AnschlussgroBe: A, B=G3/8; P, T = G1/2 25
Mit vergroBertem Anschlussgewinde; AnschlussgroBe: A, B = G1/2; P, T = G3/4 35
Anschlussgewinde
| 05 | Rohrgewinde nach ISO 228 Teil 1 01
Lage der Verbraucheranschliisse
06 | Seitlich (o8
Unten D
Ausfiihrungen
07 | Standard ohne Bez.
Mit Messanschlissen in A und B so81)

Beschichtung

08 | Phosphatliberzug DIN EN 12476

PHOSPHATED 2

Galvanischer Uberzug DIN 50979

FE//ZN8//CN/TO

1) Nicht bei Gerateserie 25 mit Verbraucheranschliissen seitlich
moglich
2) Standardausfiihrung (Mangan- oder Zinkphosphatiiberzug)

Beschreibung

» Reihenplatten sind das Basiselement fiir anschluss-
fertige Steuerungen in Hohenverkettungsbauweise

» Reihenplatten der NG6 gibt es von 1 bis 10 Stationen

» Auf jeder Station lassen sich mit héhenverkettbaren
Zwischenplattenventilen in Verbindung mit Schalt- oder
Stetigventilen der NG6 auBerst kompakte hydraulische
Steuerungen realisieren

» Alle Stationen haben einen gemeinsamen Pumpen- und
Tankanschluss

Bosch Rexroth AG, RD 48107, Ausgabe: 2015-08

Die Anschliisse P und T sind an beiden Stirnseiten der
Reihenplatte herausgefihrt

Jede Station verfligt (iber separate Verbraucher-
anschliisse A und B

Verbraucheranschlisse befinden sich wahlweise unten
oder seitlich

Eine weitere Option sind Messanschliisse in den
Verbraucheranschlissen A und B




Reihenplatten | HSR 06

Standardprogramm inklusive Vorzugstypen: HSR 06

3/18

Mess- Anzahl | Anschluss- | Lage der Anschluss- Typenschliissel Material- | Masse | MKZ

anschluss Aufbau- groBe Anschliisse groBe Reihenplatte ... Nr. in kg 1)
plitze A,B A,B P, T

ohne 1 G3/8 seitlich G1/2 1HSR06-25/01C PHOSPHATED R900815077 1,9 A2
3/8 seitlich 61/2 2HSR06-25/01C PHOSPHATED R900172220 | 4,3 A2
5 unten 2HSR06-25/01D PHOSPHATED R900172199 3,8 A2
61/2 seitlich G3/4 2HSR06-35/01C PHOSPHATED R900170948 | 7,7 A2
unten 2HSR06-35/01D PHOSPHATED R900170955 7,0 A2
63/8 seitlich 61/2 3HSR06-25/01C PHOSPHATED R900172221 | 6,2 A2
unten 3HSR06-25/01D PHOSPHATED R900172200 5,6 A2
3 61/2 seitlich G3/4 3HSR06-35/01C PHOSPHATED R900170949 | 9,5 A2
unten 3HSR06-35/01D PHOSPHATED R900170956 | 10,2 A2
3/8 seitlich 61/2 4HSR06-25/01C PHOSPHATED R900172222 | 6,5 A2
4 unten 4HSR06-25/01D PHOSPHATED R900172201 8,6 A2
61/2 seitlich G3/4 4HSR06-35/01C PHOSPHATED R900170950 | 12,5 | A2
unten 4HSR06-35/01D PHOSPHATED R900170957 | 13,3 A2
a3/8 seitlich 61/2 5HSR06-25/01C PHOSPHATED R900172223 | 10,0 | A2
unten 5HSR06-25/01D PHOSPHATED R900172202 9,0 A2
° 61/2 seitlich G3/4 5HSR06-35/01C PHOSPHATED R900170951 | 18,2 | A2
unten 5HSR06-35/01D PHOSPHATED R900170958 | 16,5 | A3
a3/8 seitlich 61/2 6HSR06-25/01C PHOSPHATED R900172224 | 11,9 | A2
unten 6HSR06-25/01D PHOSPHATED R900172203 | 10,7 A2
6 61/2 seitlich G3/4 6HSR06-35/01C PHOSPHATED R900170952 | 18,5 | A2
unten 6HSR06-35/01D PHOSPHATED R900170959 | 19,7 | A3
a3/8 seitlich 61/2 7HSR06-25/01C PHOSPHATED R900172225 | 11,7 | A2
unten 7HSR06-25/01D PHOSPHATED R900172204 | 12,6 A2
! 61/2 seitlich G3/4 7HSR06-35/01C PHOSPHATED R900170953 | 25,2 A3
unten 7HSR06-35/01D PHOSPHATED R900170960 | 19,7 A3
63/8 seitlich 61/2 8HSR06-25/01C PHOSPHATED R900172226 | 13,3 A2
unten 8HSR06-25/01D PHOSPHATED R900172205 | 14,2 A2
8 61/2 seitlich 63/4 8HSR06-35/01C PHOSPHATED R900170954 | 28,7 A3
unten 8HSR06-35/01D PHOSPHATED R900170961 | 22,6 A3
63/8 seitlich G1/2 9HSR06-25/01C PHOSPHATED R900809778 | 15,0 A3
9 unten 9HSR06-25/01D PHOSPHATED R900808525 | 16,0 | A2
G1/2 seitlich 63/4 9HSR06-35/01C PHOSPHATED R901406286 | 27,3 A3
unten 9HSR06-35/01D PHOSPHATED R901406292 | 23,4 A3
63/8 seitlich 61/2 10HSR06-25/01C PHOSPHATED R900804259 | 19,6 A2
1 unten 10HSR06-25/01D PHOSPHATED R900800927 | 17,9 | A2
61/2 seitlich G3/4 10HSR06-35/01C PHOSPHATED R901406287 | 35,8 A3
unten 10HSR06-35/01D PHOSPHATED R901406293 | 28,2 | A3

1) Materialkennzeichen: A2 = Vorzug; A3 = Standard

Bestellbeispiel fiir eine Reihenplatte mit galvanischem Uberzug:
Reihenplatte 9HSR 06 -35/01C FE//ZN8//CN/TO

RD 48107, Ausgabe: 2015-08, Bosch Rexroth AG



4/18

HSR 06 | Reihenplatten

Standardprogramm inklusive Vorzugstypen: HSR 06...S0O08

Mess- Anzahl | Anschluss- | Lage der Anschluss- Typenschliissel Material- | Masse | MKZ

anschluss Aufbau- groBe Anschliisse groBe Reihenplatte ... Nr. in kg 1
plitze A,B A, B PT

mit G3/8 unten G1/2 1HSR06-25/01D SO8 PHOSPHATED R900815078 2,5 A2
1 61/2 seitlich 63/4 1HSR06-35/01C SO8 PHOSPHATED R900815079 | 3,7 A2
unten 1HSR06-35/01D SO8 PHOSPHATED R901406296 | 3,3 A3
G3/8 unten G1/2 2HSR06-25/01D SO8 PHOSPHATED R900644674 | 3,7 A2
2 61/2 seitlich G3/4 2HSR06-35/01C SO8 PHOSPHATED R900194952 | 6,3 A2
unten 2HSR06-35/01D SO8 PHOSPHATED R900188031 | 7,0 A2
G3/8 unten G1/2 3HSR06-25/01D SO8 PHOSPHATED R900644675 | 5,3 A2
3 61/2 seitlich 63/4 3HSR06-35/01C SO8 PHOSPHATED R900194953 | 11,2 | A2
unten 3HSR06-35/01D SO8 PHOSPHATED R900188032 | 10,2 | A2
G3/8 unten G1/2 4HSR06-25/01D SO8 PHOSPHATED R900644676 | 7,1 A2
4 seitlich 4HSR06-35/01C SO8 PHOSPHATED R900194954 | 12,4 A2
G1/2 unten G3/4 4HSR06-35/01D SO8 PHOSPHATED R900188033 | 11,2 A2
G3/8 unten G1/2 5HSR06-25/01D SO8 PHOSPHATED R900644677 8,8 A2
5 612 seitlich 63/4 5HSR06-35/01C SO8 PHOSPHATED R900194955 | 18,2 A2
unten 5HSR06-35/01D SO8 PHOSPHATED R900188034 | 16,5 | A2
G3/8 unten G1/2 6HSR06-25/01D SO8 PHOSPHATED R900644678 | 12,7 A2
6 a1/2 seitlich G3/4 6HSR06-35/01C SO8 PHOSPHATED R900194956 | 21,7 | A2
unten 6HSR06-35/01D SO8 PHOSPHATED R900188035 | 16,7 A2
G3/8 unten G1/2 7HSR06-25/01D SO8 PHOSPHATED R900644679 | 12,2 A3
7 61/2 seitlich 63/4 7HSR06-35/01C SO8 PHOSPHATED R900188615 | 21,3 A3
unten 7HSR06-35/01D SO8 PHOSPHATED R900188036 | 22,9 | A3
G3/8 unten G1/2 8HSR06-25/01D SO8 PHOSPHATED R900644680 | 13,8 A2
8 a1/2 seitlich G3/4 8HSR06-35/01C SO8 PHOSPHATED R901406288 | 24,3 | A3
unten 8HSR06-35/01D SO8 PHOSPHATED R900188037 | 21,6 A3
G3/8 unten G1/2 9HSR06-25/01D SO8 PHOSPHATED R901406279 | 15,7 A3
9 61/2 seitlich 63/4 9HSR06-35/01C SO8 PHOSPHATED R901406290 | 27,1 A3
unten 9HSR06-35/01D SO8 PHOSPHATED R901406297 | 37,0 | A3
G3/8 unten G1/2 10HSR06-25/01D SO8 PHOSPHATED R900811950 | 17,2 A3
10 a1/2 seitlich G3/4 10HSR06-35/01C SO8 PHOSPHATED | R901406291 | 30,5 | A3
unten 10HSR06-35/01D SO8 PHOSPHATED R901406298 | 32,5 A3

1) Materialkennzeichen: A2 = Vorzug; A3 = Standard

Bestellbeispiel fiir eine Reihenplatte mit galvanischem Uberzug:
Reihenplatte 9HSR 06 -35/01CSO8FE//ZN8//CN/TO

Bosch Rexroth AG, RD 48107, Ausgabe: 2015-08



Reihenplatten | HSR 06 5/18

Technische Daten
(Bei Gerateeinsatz auBerhalb der angegebenen Werte bitte anfragen!)

allgemein

NenngroB3e 6

Material GGG40

Oberflachenbeschichtung Standardbeschichtung: Phosphatiiberzug 1) nach DIN EN 12476 mit
Nachbehandlung (Fette, Ole, Schmiermittel)

Maximaler Betriebsdruck 2) bar | 315

1) Mangan- oder Zinkphosphatiiberzug &~ Hinweis:

2) Reih latte ohne Ventilbestick . .
eihenplatte ohne ventiibestuckung Zur Montage, Inbetriebnahme und Wartung hydrauli-

scher Anlagen siehe Datenblatt 07900

Schaltungsschema: Reihenplatten mit 3 Stationen

Reihenplatte HSR 06 -25/01C

A1 B1 A2 B2 A3 B3
1 AB=G3/8 T2
o1 G1/2 G1/2 P2
| | |
Reihenplatte HSR 06 -25/01D
A1 B1 A2 B2 A3 B3
T AB=G3/8 2
iy G1/2 G1/2 P2
| | |
Reihenplatte HSR 06 -25/01D SO8
MA1 A1 B1 MB1 MA2 A2 B2 MB2 MA3 A3 B3 MB3
T T = T T T T
1 AB=G3/8 T2
P1 G1/2 MA,MB = G1/4 G1/2 P2
| | |
Reihenplatte HSR 06 -35/01C
A1 B1 A2 B2 A3 B3
T AB=G1/2 T2
P1 G3/4 G3/4 P2
| | |
Reihenplatte HSR 06 -35/01C SO8
MA1 A1 B1 MB1 MA2 A2 B2 MB2 MA3 A3 B3 MB3
T T = t ) T 7
T AB=G1/2 2
P1 G3/4 MA,MB = G1/4 G3/4 P2
| | |
Reihenplatte HSR 06 -35/01D
A1 B1 A2 B2 A3 B3
T AB=G1/2 T2
P1 G3/4 G3/4 P2
| | |
Reihenplatte HSR 06 -35/01D SO8
MA1 A1 B1 MB1 MA2 A2 B2 MB2 MA3 A3 B3 MB3
T T = t ) T 7
T AB=G1/2 2
P1 G3/4 MA,MB = G1/4 G3/4 P2

RD 48107, Ausgabe: 2015-08, Bosch Rexroth AG



6/18 HSR 06 | Reihenplatten

Abmessungen: Ausfiihrung ,,2 ... 10..25/01C*
(MaBangaben in mm)

60

55

[F]
+
©
©

A1

80

44

18,5 55 55

Rohrgewinde nach 2%

Gewindeart 1SO 228 Teil 1 L

55 _ _ 5 _

i
\
i
|

Al ... Al10 P1; P2

Anschluss

16

B1..B10 T1; T2

Gewinde- |
durchmesser G3/8 G1/2

Gewindetiefe 13 15

Senkungs-
durchmesser

Senkungstiefe 0,2 0,2

28 34

36 55 _|_ 585 _

Anzahl | Gesamt- Befestigungsbohrungen
Stationen | ldnge L L2 L3 L4 L5
61,5 118 m

2 123
61,5(/116,5| 173

-
[=Y

178
233 61,5(116,5|/171,5| 228
61,5/116,5|171,5|226,5 6.8

288
61,5(116,5(171,5(226,5
61,5/116,5|171,5(226,5 & &

343
61,5(116,5(171,5|226,5

62,5

Ol (N[O | |Ww

398
61,5/116,5|171,5|226,5

453
508
61,5|116,5(171,5(226,5

10 563

(GEROREOREGREG RN RO RESREE]

Anzahl Befestigungsbohrungen m
Stationen | L6 L7 L8 L9 L10 | L11 L1

5 283 -
281,5| 338 <1 L2 o>
281,5(336,5| 393 L3 -
281,5|336,5(391,5| 448 L4 |
281,5|336,5(391,5(446,5| 503 L5,L6,L7,L8,L9, L10

|

|

[(ol No ol BN E o]

[\

10 281,5(336,5|391,5|446,5(501,5| 558 L11

Bosch Rexroth AG, RD 48107, Ausgabe: 2015-08



Reihenplatten | HSR 06 7/18

Abmessungen: Ausfihrung ,,2 ... 10..25/01D (S0O8)“
(MaBangaben in mm)

© |
o
©
Y
E‘% 10, 1o 3xM8-14 P
%% x b b, | ® f 2
@ 8" [ 474 470 4 =
vy ] o+ Ly [\ : -,
|§| A o 0| 'l: E + $$$$$$$¢ $¢$$OO 0| Z, N
'_\/%: ‘_7%3 - o 4 4 < ¢ <+ ol Y \%—‘
C ). ]
Oy =2y 2= NG
120] A * 1 o A 20
28 28
18,57 - 55 ol 55 -
-t L L
Gewindeart Rohrgewinde nach ISO 228 Teil 1 - I
Al..A10 | P1; P2 | MAL ... MA10 ©
Anschluss B1..B10 | T1;T2 | MB1 ... MB10 - o| Ty
Gewinde-
durchmesser G3/8 G1/2 G1/4
Gewindetiefe 13 15 13
Senkungs- o8 34 o5
durchmesser
Senkungstiefe 0,2 0,2 0,2 :36’5== 55 >l 55 -
Anzahl | Gesamt- Befestigungsbohrungen 34 55 . 55
Stationen | lange L | L1 | L2 L3 L4 L5
2 123 5 161,5| 118
3 178 5 (61,5|116,5| 173
4 233 5 (61,5|116,5(171,5| 228
5 288 5 (61,5(116,5(171,5(226,5
6 343 5 (61,5(116,5(171,5|226,5 A
7 398 5161,5/116,5(171,5|226,5 $ $ ¢ €
8 453 5 |61,5[116,5|171,5|226,5 19
9 508 | 5 |61,5]|116,5|171,5|226,5 4 4
10 563 5 (61,5(116,5(171,5(|226,5
Anzahl Befestigungsbohrungen
Stationen | L6 | L7 | L8 | L9 | L10 | L11 [
5 283 oL
6 281,5| 338 L2
7 281,5|336,5| 393 B L3
8 281,5(336,5[391,5| 448 L4
9 281,5(336,5(391,5(446,5| 503 ~ L5 L6. L7 L=8 L9, L10
10 281,5(336,5(391,5|446,5|501,5| 558 - ’11’ =
- L -

RD 48107, Ausgabe: 2015-08, Bosch Rexroth AG



8/18 HSR 06 | Reihenplatten

Abmessungen: Ausfiihrung ,,2 ... 10..35/01C (S08)“
(MaBangaben in mm)

59,5 50,5 59,5

A
o
@ @ @ @ n =
'S
lqﬂ
g
Yy vy
59,5 | 50,5 | 59,5
595 505 595
1]+ o [AF 5
© 0 OO o o 0 o J\Y —
o Yo o o || e & N
4 S 4 & o <+ 4 | g |3 ~N) ¥
" 3 B K
A
23|
3xM8-14 N | -] .505 | 595
-t L
Gewindeart Rohrgewinde nach 1ISO 228 Teil 1 (I}
(-]
Anschl Al ... A10 | P1; P2 |MAL ... MA10O =~
nschiuss B1..B10| T1; T2 [MB1 ... MB10 V3
Gewinde-
durchmesser G1/2 G3/4 G1/4 Y
Gewindetiefe 15 17 12
Senkungs- 34 42 25
durchmesser
Senkungstiefe 0,2 0,2 0,2
- 505 | 595
Anzahl | Gesamt- Befestigungsbohrungen > -
Stationen| langeL |[L1| L2 | L3 | L4 | L5 | L6
2 120 51115 26,8
3 175 5115 /
4 230 51115225
5 285 | 5115|225 <
6 340 | 5115225335 2
7 395 51115|225|335
8 450 51115|225|335(445
9 505 51115 225|335|445
10 560 5 (115|225|335|445| 555
iy
L2 -
L4, L5

|

Bosch Rexroth AG, RD 48107, Ausgabe: 2015-08



Abmessungen: Ausfihrung ,,2 ... 10..35/01D (S0O8)“
(MaBangaben in mm)

Reihenplatten | HSR 06

17,5

9/18

CAN:]

8 3xM8-14
el —
=] L
) ]
3 % o 8
o & ~
o~ ~
@J — co AY
- IS
= é 4 “N | IR \
42 }
T s
193 | | 505 [ 595 | 505 | 595
- L >
35 505 , 595 505 595
\
Gewindeart Roh ind h 1SO 228 Teil 1
ewindear ohrgewinde nac ei (e @ (. @ @ @ ‘
Anschluss Al ...A10 | P1; P2 | MA1 ... MA10O van w
B1..B10 | T1; T2 | MB1... MB10 =
Gewinde-
durchmesser G1/2 G3/4 G1/4
Gewindetiefe 15 17 13
Senkungs- 34 42 25
durchmesser
Senkungstiefe 0,2 0,2 0,2 59,5 50,5 59,5
Anzahl | Gesamt-| Befestigungsbohrungen l][[[h]]]]
Stationen | langeL (L1 | L2 (L3 | L4 | L5 | L6
2 120 51115
3 175 5 (115 A7)
4 230 5 1115|225
5 285 5 1115|225 ® <
6 340 5 1115|225|335
7 395 5 (115|225|335 18
8 450 5 1115|225|335|445
9 505 | 5 115225335445 26,8
10 560 5 1115|225|335(445| 555 | I
L1
N L2 -
L3 -
B L4,L5
L6

Y

RD 48107, Ausgabe: 2015-08, Bosch Rexroth AG



10/18 HSR 06 | Reihenplatten

Abmessungen: Ausfiihrung ,,1HSR..25/01C*
(MaBangaben in mm)

4xM8-13
"t 2x26,8
A )
m| & 8 3 E| i
R\ [ e S ] L3 o
| wl I Y 8|
— J =) o - ) "\
p= - Y «y 0 | Y~ vy
18 A A 18| f
42 42
18,5
< 068
:36=
26
AL @ ol A
S 1w\ } o
Y m).°| <
g Y
Gewindeart Rohrgewinde nach ISO 228 Teil 1
Al ... A10 P1; P2
Anschluss B1 ... B10 T1; T2
Gewinde-
durchmesser G3/8 G1/2
Gewindetiefe 13 15
Senkungs- 8 34
durchmesser
Senkungstiefe 0,2 0,2

Bosch Rexroth AG, RD 48107, Ausgabe: 2015-08




Reihenplatten | HSR 06  11/18

Abmessungen: Ausfihrung ,,1HSR..25/01D SO8“
(MaBangaben in mm)

~
S WA
1
35,
5 (I I
ﬂ—r—— 3xM8-13 .
2x26,8
.2- g “ ‘>0 A E \
N o % - I B
= IS 5 5 ' -
~ _2"4*$ = M Q@ O Y 3y = (= 8 © A-é>
_ 2 vy e Al
< ool _+ 1 b l20]!
28 28

18,5 6,11,
—_— -¢
_ 68 34
. 62
34
A ° A
(2]
~ o
Y o @
an Y
Gewindeart Rohrgewinde nach ISO 228 Teil 1
Anschluss Al ... A10 P1; P2 MA1 ... MA10
B1 ... B10 T1; T2 MB1 ... MB10
Gewinde-
durchmesser G3/8 G1/2 G1/4
Gewindetiefe 13 15 13
Senkungs- 8 34 25
durchmesser
Senkungstiefe 0,2 0,2 0,2

RD 48107, Ausgabe: 2015-08, Bosch Rexroth AG



12/18

HSR 06 | Reihenplatten

Abmessungen: Ausfiihrung ,,1HSR..35/01C SO8*
(MaBangaben in mm)

v1id

A
0
N~
co "l“
g
Yy
o —
(=2 [=2]
- Ny Y - Y ~N
Y A nt A
23 | 23|
_ 61 - - 61 -
19,3
—
70
4
A A o o A
(=]
<
3 Y
Y
Gewindeart Rohrgewinde nach ISO 228 Teil 1
Anschluss Al ... A10 P1; P2 MA1 ... MA10
B1...B10 T1; T2 MB1 ... MB10
Gewinde-
durchmesser G1/2 G3/4 G1/4
Gewindetiefe 15 17 13
Senkungs- 34 42 25
durchmesser
Senkungstiefe 0,2 0,2 0,2

Bosch Rexroth AG, RD 48107, Ausgabe: 2015-08

545
15,5
4xM8-13
2x@6,8
o Rl
g 7y

Y




Abmessungen: Ausfihrung ,,dHSR..35/01D SO8“
(MaBangaben in mm)

Reihenplatten | HSR 06  13/18

0
=
Y
=35‘
8: -
. o o .
M ! 27
A A oo
s -
i o g -¢} = o o
~ ~ ~ —
A\ Ll B | wl vy |13 L
= ZAER Sy l,-, r | A S
A A
- 42 - - 42 > ?
_45 45 l][l]:l]]ll
19,3 5 _1le
— L
(. < 65
35
(7 A
~ an 8
]
Y
Gewindeart Rohrgewinde nach ISO 228 Teil 1
Anschluss Al ... A10 P1; P2 MA1 ... MA10
B1 ... B10 T1; T2
Gewinde-
durchmesser G1/2 G3/4 G1/4
Gewindetiefe 15 17 13
Senkungs- 34 42 25
durchmesser
Senkungstiefe 0,2 0,2 0,2

RD 48107, Ausgabe: 2015-08, Bosch Rexroth AG



14/18 HSR 06 | Reihenplatten

Befestigungsschrauben in Abhangigkeit der Ventilbestlickung

Schraubenauswahl-Tabelle: Hohenverkettungen in Kombination mit Wegeventilen der NenngréBe 6

Anzahl Zwischenplatten Klemmldngen Zylinderschrauben nach ISO 4762; Festigkeit Material-Nr.
der Zwischenplatten Stiftschrauben nach DIN 939

1 1 x40 mm M5 x 90 ISO 4762 10.9 R913000222

2 2 x 40 mm M5 x 130 DIN 939 10.9 R900001119

3 3 x40 mm M5 x 170 DIN 939 10.9 R900230414

4 4 x 40 mm M5 x 210 DIN 939 10.9 R913000561

5 5x 40 mm M5 x 250 DIN 939 10.9 R900012020

Die Anziehdrehmomente der Schrauben sind den entsprechenden Datenblattern der Ventile zu entnehmen

Beispiele fiir aufbaubare Zwischenplatten mit Klemm-
lange 40 mm:

Druckreduzierventil Typ ZDR 6 D...-4X/...,
Druckbegrenzungsventil Typ Z.DB 6 V...-4X/...,
Rickschlagventil Typ Z2S 6...-6X/...,

Rickschlagventil Typ Z1S6...-4X.../,
Drosselriickschlagventil Typ Z2FS 6...-4X/...,
Druckschalter mit Zwischenplatte Typ HED 8 O.2X/...

[FE- Hinweis:
Die Klemmlangen der aufgebauten Zwischenplatten und
Ventile miissen im Einzelfall kontrolliert werden.

Wegeventil Zylinderschrauben nach ISO 4762 Festigkeit Material-Nr.
Direktgesteuertes Wegeventil Typ WE 6 -6X M5 x 50 ISO 4762 10.9 R913000064
Proportionalventil Typ WR. 6 M5 x 40 1ISO 4762 10.9 R913000139

Die Anziehdrehmomente der Schrauben sind den entsprechenden Datenblattern der Ventile zu entnehmen

[EE- Hinweis: 8" Hinweis:
Die Schraubenauswahl-Tabelle gilt nicht fir Wegeventile Wegeventile mit zentralen Anschliissen ,D, ,DL, ,DZ“
in seewassergeschitzter Ausfihrung aufgrund anderen und ,DZL* kdnnen nur mit Zylinderschrauben oder
Klemmlangen am Wegeventil (MaBe siehe Datenblatter Stiftschrauben und Rundmutter nach ZN 10035, Mate-
— Seewassergeschiitzte Wegeventile). rial-Nr. R913020308 verwendet werden.
Stiftschraube M5 DIN 939, Festigkeitsklasse 10.9 Rundmutter ZN10035-M5-ST, Material-Nr. R913020308
A A ‘ A
0 L \ R 0 2 I _ r | v
=y ‘8% =y 8‘ j} & =y
6,5 B 22 _
= - - 21+ -

L = Lange der Stiftschrauben nach DIN 939

Sechskantmutter ZN10034-M5-ST-CM-FE-ZN-8-CN-TO-L-B
Material-Nr. R913017599

Bosch Rexroth AG, RD 48107, Ausgabe: 2015-08



Reihenplatten | HSR 06  15/18

Projektierungshinweise

Druckreduzierventil in Druckbegrenzungsventil Druckschalter in Verbindung mit Drosselriickschlagventil
Verbindung mit Riick- in Verbindung mit Riick-
schlagventil schlagventil
Das Druckreduzierventil Eine leckagefreie Absper-  Zulaufregelung Ablaufregelung
Typ ZDR..DA (Druckreduzie- rung des Verbrauchers Der Druckschalter Der Druckschalter
rung im Kanal A) muss ist nicht moglich, wenn Typ HED 8 OH, wirksam in Typ HED 8 OH, wirksam in
immer zwischen Wegeventil ein Druckbegrenzungs- Kanal A und/oder B, wird Kanal A und/oder B, wird
und Rickschlagventil ventil Typ ZDB../Z2DB.. zwischen Anschlussplatte zwischen Wegeventil und
Typ Z2S.. eingebaut wer- in Kanal A und/oder B und Drosselriickschlagventil Drosselriickschlagventil Typ
den. Nur dadurch kann das wirksam ist und ein Typ Z2FS eingebaut. Z2FS eingebaut.
Rickschlagventil leckage- Rickschlagventil einge-
frei absperren. baut ist.
PA%J}B T Fr>__AlB__1T P Al [B T P Al [B T
% | 1 1 1 Py o
o MR & SOk ¢
N 4 L P A B T
P A B T
: A & O 4
P A B T ?X?’ P A B T P A B T
Al |B P A B T Al |B Al [B
AlIB [] | |
Pl T :‘ P T PI 1
PI[T
(&~ Hinweis: (&~ Hinweis:
Die dargestellten Schaltungsausschnitte sind Beispiele. Montage von Zwischenplatten mit zwei Druckschaltern
Die Projektierungshinweise sind bei Ventilen ahnlicher bei Reihenplatten mit seitlichen Anschliissen ,,C* ist in
Funktion entsprechend zu beachten. Einzelfallen moéglich. Bitte anfragen.

RD 48107, Ausgabe: 2015-08, Bosch Rexroth AG



16/18 HSR 06 | Reihenplatten

Auswahl moglicher Aufbauventile

Zwischenplattenventile NG6 Datenblatt Wege-Schieberventile NG6 Datenblatt
Zwischenplatten Typ HSZ 48050 Typ WE (elektrisch betatigt) 23178
Druckreduzierventil Typ ZDR 26570 Typ WP und WH (fluidisch betatigt) 22282
Druckbegrenzungsventil Typ ZDB 25751 Typ WM (mechanisch oder manuell betatigt) 22280
Rickschlagventil Typ Z22S 21548
Ruckschlagventil Typ Z1S 21534 Proportional-Wegeventile NG6 Datenblatt
Drosselriickschlagventil Typ Z2FS 27506 Typ WRA (direktgesteuert, ohne elektrischer 29055
Druckschalter Typ HED8 50061 Wegriickfuhrung)
Typ WRE (direktgesteuert, mit elektrischer 29061
Wegrlckfiih
Abdeckplatte NG6 Datenblatt egriickfiihrung)
Typ HSA 48042
Erforderliche Bestellangaben einer komplett montierten Reihenplatte
Beispiel: Al _B1 .01 A2 _B2
2-fach Reihenplatte 14 T2
P1] P2
L 21
A1 7 N KX
22
A2 % ‘)( }(' } T =
’F i
iy 4
= = L - 23
A3 iz\___‘_’z? = Al [B H
A XLl o,
M Pl [T
=
I 6
14 L—[
1
L]
H Al B H
A5
Nvabd 1l
Position Stiick Geratebezeichnung Typbezeichnung Material-Nr.
.0 1 2HSR 06 C2X... 1) 1
.01 1 Reihenplatte 2HSR06-35/01C PHOSPHATED R900170948
A1 1 Rickschlagventil 71S 6 T05-4X/V R901086058
12 1 Drosselriickschlagventil Z2FS 6-2-4X/2QV R900481624
.13 1 entsperrbares Riickschlagventil 72S 6-2-6X/ R900347496
.14 1 Druckreduzierventil ZDR 6 DA2-4X/150Y R900410849
.15 1 Wegeventil AWE 6 J6X/EG24N9K4 R900561288
4 Stiftschraube DIN939-M5X210-10.9-fIZn-240h-L R913000561
4 Rundmutter ZN10035-M5-ST R913020308
.21 1 Drosselriickschlagventil Z2FS 6-2-4X/2QV R900481624
.22 1 entsperrbares Riickschlagventil 72S 6-2-6X/ R900347496
.23 1 Wegeventil AWE 6 J6X/EG24N9K4 R900561288
4 Stiftschraube DIN939-M5X130-10.9-fIZN-240h-L R900001119
4 Rundmutter ZN10035-M5-ST R913020308

1) Material-Nummer und Typenbezeichnung werden vom Werk oder durch den Reihenplatten-Konfigurator festgelegt

Bosch Rexroth AG, RD 48107, Ausgabe: 2015-08



Reihenplatten | HSR 06  17/18

Der Reihenplatten-Konfigurator auf www.boschrexroth.com/ics/hsr

Der Konfigurator zu den Reihenplatten Typ HSR hilft
lhnen, einfach und bequem Ihre individuelle Reihen-
platte oder H6henverkettung Typ HSH zu konfigurieren.
Dies erfolgt online durch die Auswahl relevanter Merk-
male des Basiselements (z. B. NenngréBe, Anzahl der
Stationen und AnschlussgréBe) und der aufgebauten
Produktkomponenten (z. B. NenngréBe, Druck, Betéti-
gungsart).

I e I e
Rexroth
Bosch Group

G Sewon [2) Cantaa ol Siemas "V Shogsing ase o mntle

& EN-JS1030/EN-GJS-400-15 (0.7040/GGG-40)

Rexroth
Bosch Group

@, sewrcn 3 Contaee gy Seeman Yy Shoseeg sesket

Manifold plates HSR
BHSR 10-35/01C 508
Current collisions

3rd seation, 2nd valve position * rd station, 3rd valve position

Fottag pallern A B.C
Connecton site A B 34
Connection sizs P, T. 1
Screwn hote 01

Maaguring port 1
Matoriar |

g3

[F&~ Hinweis:
Der Konfigurator kann nicht fiir unbestiickte Platten
verwendet werden.

Durch die tbersichtliche Menifiihrung werden Sie
sicher durch die notwendigen Konfigurationsschritte
geflhrt. Zusammengehoérende Merkmale werden dabei
Ubersichtlich auf einer Seite dargestellt.

Durch die Verkniipfung von Komponenten aus verschie-
denen Produktbereichen ist eine Varianz von ca. 1000
verschiedenen Funktionen maoglich.

Die Auswahl der einzelnen Komponenten erfolgt dabei
entweder nach Typschliissel oder Materialnummer, liber
eine schaltplanorientierte Konfiguration oder tber eine
»Schritt-fur-Schritt“ Selektion der einzelnen funktiona-
len Eigenschaften des Ventils oder der Zwischenplatte.

Nach vollstandiger Konfiguration bietet eine Kollisions-
prifung verschiedene Mdéglichkeiten, eine bestehende
Kollision zu beheben.

Nach Abschluss der Konfiguration kénnen Sie die voll-
standige Konfigurationsdokumentation bestehend aus
Materialliste, Schaltplan, 2D-Zeichnung und 3D-Modell
(STEP) per Email erhalten. Dies erfolgt per automati-
sierter Anfrage an den flr Sie zustandigen Ver-
triebspartner, welcher umgehend mit Ihnen bezliglich
eines Angebots Kontakt aufnehmen wird.

RD 48107, Ausgabe: 2015-08, Bosch Rexroth AG



18/18 HSR 06 | Reihenplatten

Notizen

Bosch Rexroth AG, RD 48107, Ausgabe: 2015-08



Reihenplatten | HSR 06  19/18

Notizen

RD 48107, Ausgabe: 2015-08, Bosch Rexroth AG



HSR 06 | Reihenplatten

Notizen

Bosch Rexroth AG, RD 48107, Ausgabe: 2015-08



	Merkmale
	Inhalt
	Bestellangaben
	Beschreibung
	Standardprogramm
	Technische Daten
	Schaltungsschema
	Abmessungen
	Befestigungsschrauben
	Projektierungshinweise
	Auswahl möglicher Aufbauventile
	Erforderliche Bestellangaben einer komplett montierten Reihenplatte
	Der Reihenplatten-Konfigurator

